

有泪水更有担当

# 没有替补队员的周口女足

□记者 张志新

4月14日下午,在青少年竞技组五人制足球赛女子组周口队对阵新乡队的比赛中,周口队在上半场表现良好,没有丢失1球,一度还有取胜的希望,而在下半场比赛中,却被对手接连攻进2球,不得不接受赛事中的又一次失败。

周口队主攻手12号队员孔玲珑一走下赛场,就显得有些伤心难过。这已经不是孔玲珑第一次伤心了,几乎每次比赛失败后,她都会哭红眼圈。

尽管赛前周口队教练告诫大家不要在意比赛中的每一场输赢,要看重在每一场比赛中,大家的能力是否得到有效发挥,是否真正学到一些本领。然而,面对开赛以来接二连三的失败,周口队的5名小将怎么也快乐不起来。

观看比赛时记者注意到,周口队除了在团队配合和个人战术上有些不成熟外,还是唯一一个没有替补队员的代表队。而

其他代表队每队至少有3名以上的替补队员,这让周口队看起来显得尤为势单力薄。当别的参赛队中途不时更换替补队员时,周口队的这5名小将一直在赛场上奔跑、拼搏,直至筋疲力尽还在咬牙坚持。

据周口队教练介绍,周口女足代表队组建时间比较晚,开始时有十几个孩子在一起训练,后来,好多孩子因种种原因退出了。直至比赛开始前,周口队的几名替补队员一个也没有来,只剩下这5名小队员参赛。

尽管只有5名参赛小队员,但是教练却骄傲地说:“她们是周口队的‘五朵金花’,尽管她们在赛场上失败了,也都受了伤,但她们每个人都是最棒的,她们能够代表周口参赛,在赛场上顽强拼搏,咬牙坚持,无论输赢,都是成功的。”

让我们记住这“五朵金花”的名字吧!她们是:12号队员孔玲珑、7号队员殷诗雅、8号队员马硕卉、2号队员蔡若箐、1号队员(守门员)娄金莉。(05)

## 五人制足球赛男子组比赛今日收官

开封洛阳争夺冠军 周口郑州争夺季军

□记者 张志新

本报讯 4月15日,五人制足球赛男子组迎来A组与B组之间的交叉赛,其中,周口队以B组第二名的战绩对阵A组第一名的开封队,负于对手,B组第一名郑州队不敌A组第二名洛阳队。今日,该项赛事迎来收官战。

4月14日,在男子A、B两组进行的第四轮、第五轮比拼中,周口队分别将安阳队、济源队斩落马下,以B组第二名的成绩出线。开封队在A组中实力最为强劲,小组赛四战全胜,以小组头名出线。

4月15日下午,在周口队与开封队的较量中,尽管周口队员拼尽全力,仍

然不敌开封队,最终以1:4告负。在郑州队与洛阳队的对阵中,比赛同样精彩,双方互有攻防,最终郑州队以1球之差惜败于洛阳队。

当日,经过比拼,五人制足球赛男子组交叉赛的结果如下。A、B组第五名对决:南阳1:2济源;A、B组三四名交叉对决:焦作1:2许昌,新乡2:1安阳;A、B组一二名交叉对决:洛阳2:1郑州,开封4:1周口。

今日,五人制足球赛男子组比赛迎来收官战,9时30分,焦作对阵安阳,决出七八名;许昌对阵新乡,决出五六名;10时30分,周口对阵郑州,争夺季军;开封对阵洛阳,争夺冠军。(05)



喜迎省十三运会

## 周口第六届“东方新粤”杯男子篮球赛开赛

为了迎接省十三运会在周口举办,广泛开展全民健身运动,进一步增强市民的健身意识和身体素质,4月14日上午,周口第六届“东方新粤”杯男子篮球赛在周口市体育中心开赛,来自全市的10支代表队将在赛场上一决高下。据了解,整个赛事分A、B两个小组对决,比赛时间共4天,分别为4月14日、4月15日、4月21日、4月22日。

记者 张志新 摄

## 五人制足球赛女子组周口队完成所有比赛



4月15日下午,随着五人制足球赛女子组周口队对阵许昌队比赛的结束,周口队所有赛事全部完成。周口队在4天8轮的8场比赛中,尽管没有取得可喜的成绩,但是在没有一个替补队员的情况下,5名小将能够坚持到比赛最后一秒,精神十分可嘉。

据了解,4月16日上午,五人制足球赛女子组剩下最后一轮循环赛,届时,该项赛事所有比赛结束,将根据各队积分产生名次。记者 张志新 摄

## 省运会食品安全培训会召开

□记者 韩志刚

本报讯 4月13日上午,河南省第十三届运动会食品安全培训会在市体育中心大会议室举行。会议要求,各定点服务酒店要严格遵守相关规章制度,加强管理,强化人员培训,确保省运会食品安全。

会上,周口市食品监督所副所长王勇对全市40家省运会定点服务酒店的餐厅经理和厨师长进行培训。王勇结合具体案例,详细讲解了重点活动三方责任、食品

安全操作要点、食物中毒的预防与应急处置等内容。河南省第十三届运动会(周口)筹委会办公室副主任宋文中出席了培训并讲话。他要求各酒店要进一步提高认识,严格遵守相关规章制度,各酒店负责人务必在两天之内组织食品安全内部培训,认真完成省运会的后勤接待任务。

通过此次培训,各定点服务酒店有关人员进一步增强了食品安全责任意识,为全面提升食品安全水平、圆满完成省运会后勤接待任务奠定了基础。(05)

## 后勤保障贴心到位 教练微信致谢

□记者 王凯

“感谢组委会,感谢金汇酒店的工作人员,半小时把队员的衣服洗净、脱水后送回房间。”近日,南阳足球队的冯教练在省运会后勤保障工作群中向大赛后勤人员再次表示了感谢,并附上一张运动员衣服被整齐摆放在运动员房间中的照片。金汇酒店的工作人员也第一时间向冯教练进行了回复,希望他多提宝贵意见。

其实,这样温馨的场景从4月9日省运会开赛至今已经多次发生。13日上午,济源青少年足球队的一名小选手突然发烧。接到消息后,省十三运会(周口)筹委会

后勤保障部驻金汇酒店接待站的工作人员立刻行动起来,驻站医护人员也第一时间为这名运动员进行了诊断,目前这名选手已经退烧,情绪稳定。为了让远离家乡的小运动员感受到家的温暖,酒店工作人员还为这名小选手送去了玩具,并安抚他好好养病。

据介绍,为了照顾好这些来自外地的运动员,酒店的工作人员还为过生日的运动员准备了生日礼物。后勤保障部的工作人员说,酒店的温馨服务,受到了外地教练员和运动员的一致好评,在激烈比赛之余,能让这些外地选手放松心情,感受到我们周口的热情是大家共同努力的目标。(05)